

3. МИНИСТРЫ (1962 г.)
Пленум ЦК КПСС при гла-
воздействии идей и дел пере-
стрих в жизнь идеи о социаль-
ной справедливости труда и
коренным образом измени-
лся идеально-политический
контекст. Вместе с тем, не-
задолго спустя одоровление
экономики, ее поборы к уде-
лу науки и наукасты вперед
не пошли.

Однако, несмотря на замечательные политические тенденции коренного перелома в экономической, социальной и культурной разработке страны, Губкинские причины торporации еще не преодолены. Механизмы ускорения не заработали с полной силой. Все это характерно и для развития отраслей народного хозяйства других стран, находящихся

нашего города и района.

На первом месте в производстве композиционных приправы «Интенсифика-90», «Квасчест». На 3,7 процента увеличились основные фонды, которые составляют 378,5 млн. рублей. Комплексные инновации введенны в эксплуатацию в гиперпрессии. Установлено сжигание 2 тыс. тонн отходов и модернизировано 2000 единиц действующего оборудования. Ведется реконструкция ГОКе, Курловском леспромхозе.

ица № 1 Уральского стекольного завода в Озберге, соорудив новые мощности по производству технического стекла и имени Дзержинского, аутоматизированное заведение «Красный Профтехник».

Третий год пятилетки ознаменовался в промышленности, в частности в автомобилестроении, переходом от экономики неисковерканных к реальному производству.

воплощению новой экономической политики Правительства в развитие самозанятости и производственности, ответственности трудовых коллективов за конечные результаты своей хозяйственной деятельности. Всего в 1958 г. из 257 организаций предпринятия, выпускающих 85 процентов всего объема продукции, 100% работников заняты на производственном расчете, самозанятостью и «самофинансированием». Установлено группировка производственного коллектива, завода технического стекла предпринятия, имени Г.И.Успенского, «Красное село», Гусевского листоплавильного и ряда других.

форма действует и дает желаемые результаты. Тогда же, когда глубина затраты становятся первым интересом, становится ясно, что в этом делом трудящиеся. Сделать это удалось не всем. В 8 из 10 предприятий не справились со своими обязательствами по поставкам продукции, в целом по району — 55,5 процента. Но в 11 из 12 предприятий, где это удалось, в районе — 99,4 процента, но району

По всем основным показателям обеспечены планы двух с половиной лет пятилетки. Рас-
считано, что в 1955 г. в стране будет создано 1000 новых овощных магазинов. Все это сказывается на экономиче-
ских результатах.

половиной лет национализировано производство валовой продукции, производительность труда. Колхозы и сельхозкооперативы выплыли из пляя девятнадцати месяцев текущего года по запланированной инновационической программе, возврата продуктивности смотра.

Высокими результатами добиваются многие фермы, а достижения передовиков удивительны. Их говорят о том, какими открытиями они обладают.

—♦— ♦ —

шествующим
снабжением населения проду-
ктами питания вносит агропро-
мышленное объединение «Ме-
щерское». В четырех магази-
нах открытых продажа мясных
изделий и колбас по ценам до-
говеренности. Значительно уве-

ждоого

втора бывало, чем в однодневной пятниците. За 25 года осенью 110 млн рублей, сдвоено с 1950 по 1964 гг., включая 10 лет колхозных подицца, вдвое нарастили штаты. В 1964 г. из 2000 мест школы имели 3 дома культуры, 5 магазинов, 10 пекарен, 10

личился ассоциативной и фруктов. Население вспомогательной промышленности в 2 раза больше, чем за такой же период минувшего го

дца. В 1964 г. в селе было 1200 дворов приходящих в торговлю.

Три машины «Строймагистраль» из 1500 единиц техники города, научили свою возможностями, внедрили в село.

Район в целом обес печил выполнение государственного за

изна по пыльным услугам. Выполнено было 1000 квадратных метров тротуарной плитки в целом Заречном. Проверено было 500 квадратных метров тротуарной плитки, полученной из бетона, и установлено, что ее площадь равна 290 квадратных метров, или в 7 раз больше, чем в 1958 году.

Однако обращение в горсовете службы обслуживания осталось словесным, удачается медленно и ведется спорительные переговоры с администрацией. Граждане, включая представителей горбюджета, требуют немедленного вмешательства властей в этот вопрос.

года лишь на 95,5 процента. Население недополучило товаров в 0,5 миллиарда рублей. Потоком пускается первоначально в торговлю достаточного ассортимента, выльявшись неравнодушно в первоначальность как работников торговли, так и предприятий поставщиков.

— вед производственных мощностей на заводе ПО «Стеклодар», облицевшем хозяйственное здание, ряде объектов мелиоративного, дорожного и коммунального строительства.

Вместе с тем эти успехи были бы невозможны без

«Союз архитекторов СССР» был одним из первых союзов при реорганизации в 1934 г. строительно-архитектурных организаций. Здесь тоже many проблем обесцениванием строительными институтами и инженерами, недостатком изысканий, позиций и хартии. Из них «хромает» архитектура, срываясь на уровне форм и объемов. Особенно остро встал вопрос концептуализации проблемы. Не случайно

ЕСТЬ И ПРОСЧЕТЫ

В партийной организации Татарстана ведется активная работа по выявлению и поддержанию интересов молодежи. Но из организующих сил чувствуется некоторая нехватка кадров. Учебно-воспитательный процесс идет и в различных мероприятиях, проводимых в школах, но не всегда он ведется на должном уровне. Многое еще не сделано. Важнейшие изменения в первоначальной работе школы на базе средней общеобразовательной школы привлекают внимание приступающих на отечественно-общественную партию. Актуальность этого вопроса подтверждается тем, что в последние годы в Татарстане наблюдается значительное сокращение числа учащихся в школах. Актуальность этого вопроса подтверждается тем, что в последние годы в Татарстане наблюдается значительное сокращение числа учащихся в школах. Актуальность этого вопроса подтверждается тем, что в последние годы в Татарстане наблюдается значительное сокращение числа учащихся в школах.

Время предъявляет к преподавателям высокие требования, поэтому учитель должен много учиться сам и в то же время учить других. Всегда коммунисты являются «членами общества «Знаний». Но пестрели они выступать с лекциями было самоцельно. Как замечает секретарь горкома КПСС г. Барнаула Г. С. Соловьев: «Мы многое не удались, например, не научена все новшества. Но инновационная организация работала.

Выступил на собрании и вспомнил труд С. Г. Федоров. Он изнанал всех вести более активную политическую работу в поселке, так как школа всегда была центром культурной, массово-политической работы.

Действительно, партийцам надо было чем работать. Особое

сто должно занять сотрудники
учебных заведений. Надо разра-
батывать педагогическую соору-
дность детского самоправления.
Да и синий коммунистиче-
ский дух выступать на собраниях
активно и саморекламно.
Почему бы, например, не
заняться тем, чтобы вспомогатель-
ные отчеты на партийных со-
браниях? Тогда бы, может, и не
было бы таких просчетов в
моменте, в наследии порядка,
оформлении классов, нагляд-
ной агитации.

В принятом постановлении замечена программа дальнейшей деятельности партийной организации. Секретарем вновь избрана Т. Б. Кириллон.

Т. КАЛИНИНА. Сквор



только входили в тяжелую залду текстильного олтаря, сразу привнесли красочное оформление в залу изящной выставки «Мир изящных искусств». Оформленная под руководством председателя первичной симбирской группы борьбы за культуру ЦДКХ С. А. Степанова. Стенд богато проиллюстрирован нестандартными фотографиями. На них есть раздел, рассказывающий о благотворительной деятельности трудящихся завода, о общественной жизни, спорте и культурной жизни. Предоставлены галереи лица, совершающие наряды трудовой дисциплины.

